

## Δεν «φταίνει» οι... άπιστες γυναίκες, φταίει το DNA τους!

**Ο**ι γυναίκες που είναι φορείς μίας συγκεκριμένης παραλλαγής του γονιδίου AVPR1A, έχουν μεγαλύτερες πιθανότητες να επιδοθούν σε «ανάρμοστη» σχέση

Το... DNA ευθύνεται για την απιστία ορισμένων γυναικών, παντρεμένων και μη. Στο συμπέρασμα αυτό κατέληξε ομάδα ερευνητών από την Αυστραλία, η οποία ισχυρίζεται ότι έχει εντοπίσει το γυναικείο «γονίδιο της απιστίας».

Με λίγα λόγια, οι γυναίκες που απατούν το σύντροφό τους, θα μπορούν απλά να υποστηρίξουν ότι για τα... νυχτοπερπατήματά τους, δεν ευθύνονται οι ίδιες, αλλά το γενετικό τους υλικό.

Οι γυναίκες που είναι φορείς μίας συγκεκριμένης παραλλαγής του γονιδίου AVPR1A, που επηρεάζει την κοινωνική συμπεριφορά και το σεξουαλικό κίνητρο, έχουν μεγαλύτερες πιθανότητες να επιδοθούν σε «ανάρμοστη» σχέση, επισημαίνουν οι ερευνητές από το πανεπιστήμιο της



Κουινσλάνδης στην Αυστραλία.

Οι επιστήμονες διαπίστωσαν επίσης ότι, παραλλαγές του γονιδίου AVPR1A σχετίζονται με την ασυδοσία, αλλά και τη βαναυσότητα στα ζώα. Κάθε άτομο φέρει δύο AVPR1A γονίδια -το καθένα έχει κληρονομηθεί από κάθε γονέα- με αποτέλεσμα να υπάρχουν αρκετοί πιθανοί συνδυασμοί.

Σύμφωνα με τους Sunday Times, οι

παραλλαγές των γονιδίων φαίνεται ότι επηρεάζουν τα θηλυκά και όχι τα αρσενικά. Ο επικεφαλής της έρευνας, Μπρένταν Ζις, καθηγητής Ψυχολογίας στο αυστραλιανό πανεπιστήμιο, συνεργάστηκε με μια ομάδα γενετιστών και νευροεπιστημόνων για να εξετάσει το DNA και τον τρόπο ζωής περισσότερων από 7.000 ανθρώπων. Οι ερευνητές κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι, από το 64%

των γυναικών που είχαν απαιτήσει το σύντροφό τους, ένα μεγάλο ποσοστό έφερε το «γονίδιο της απιστίας».

«Σε γενικές γραμμές, τα ευρήματα αυτά επιβεβαιώνουν ότι η απιστία έχει γενετικό υπόβαθρο», αναφέρουν οι Αυστραλοί ερευνητές στη μελέτη τους, τονίζοντας ότι τα ευρήματα τους προκάλεσαν έκπληξη καθώς η επιστημονική κοινότητα θεωρεί ότι η ανθρώπινη συμπεριφορά επηρεάζεται από ένα συνδυασμό διαφορετικών γονιδίων, καθώς επίσης και άλλων κοινωνικών και πολιτισμικών παραγόντων. Πριν ένα χρόνο, έρευνα που είχε διεξαχθεί στο ίδιο αυστραλιανό πανεπιστήμιο είχε καταλήξει στη διαπίστωση ότι, η απιστία μπορεί να... κληρονομηθεί. Τότε οι Αυστραλοί επιστήμονες είχαν ανακοινώσει ότι το 63% των περιστατικών απιστίας στους άντρες και το 40% των περιστατικών απιστίας στις γυναίκες μπορεί να αποδοθεί σε γενετικούς παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων παραλλαγών σε συγκεκριμένα γονίδια.

## Η Αυστραλία προειδοποίησε την Ινδονησία να μην εκτελέσει δύο υπηκόους της

Ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Τόνι Άμποτ, προειδοποίησε την Ινδονησία ότι εάν προχωρήσει με την εκτέλεση δύο θανατοποινιτών Αυστραλών, οι οποίοι είχαν καταδικαστεί για διακίνηση ναρκωτικών, θα είχε πολύ σοβαρό αντίκτυπο στις διπλωματικές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών.

Οι ποινές στην Ινδονησία για αδικήματα που αφορούν στη διακίνηση ναρκωτικών είναι ιδιαίτερα αυστηρές. Το 2013 η κυβέρνηση της χώρας είχε αποφασίσει να ξεκινήσει και πάλι τις εκτελέσεις θανατοποινιτών μετά από παύση 5 ετών.

Πέντε ξένοι υπήκοοι ήταν μεταξύ των 6 ανθρώπων που εκτελέστηκαν τον περασμένο μήνα, οι πρώτες εκτελέσεις από τότε που ανέλαβε καθήκοντα προέδρου της χώρας ο Τζόκο Γουιντόντο.

Οι Αυστραλιανοί υπήκοοι Μιούραν



Σουκουμαράν 33 ετών και Άντριου Τσαν 31 ετών, καταδικάστηκαν το 2005 ως εγκέφαλοι συνωμοσίας για τη λαθραία μεταφορά ηρωίνης

από την Ινδονησία.

“Θα βρούμε τρόπους να δείξουμε σθεναρά τη δυσανεμία μας”, δήλωσε ο Άμποτ κατά τη διάρκεια

συνέντευξης που παραχώρησε την Κυριακή στο τηλεοπτικό δίκτυο Channel 10. “Εκατομμύρια Αυστραλοί αισθάνονται αποστροφή για το τι μπορεί να συμβεί στην Ινδονησία”, πρόσθεσε.

Ωστόσο, δεν έχει γίνει σαφές τι μέτρα εξετάζει να λάβει η κυβέρνηση του Άμποτ για να εξασφαλίσει ότι δεν θα επιβληθεί η θανατική ποινή στους δύο Αυστραλούς. Η υπουργός Εξωτερικών της Αυστραλίας, Τζούλι Μπίσοπ, έχει απευθύνει έκκληση στην κυβέρνηση της Ινδονησίας για ματαίωση των εκτελέσεων των Αυστραλών υπηκόων, προειδοποιώντας ότι θα προχωρήσει στην ανάκληση του πρέσβη της χώρας στη Τζακάρτα. Η Βραζιλία και η Ολλανδία προέβησαν στην ίδια κίνηση μετά τις εκτελέσεις υπηκόων τους τον περασμένο μήνα.

# Ο 'Θησαυρός' της ελληνικής παροικίας

## Ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια

Για να αποκτήσετε το δικό σας «Παροικιακό Θησαυρό» επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240 958 ή το Γιώργο Χιώτη 0413 213 377

